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Λύσεις Θεμάτων Β’ Γυμνασίου 
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Τελικά είναι 2022 1 2022=  =  
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Λυση 

Είναι 
2022 5 5
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+
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Αφού ο Α είναι ακέραιος θα πρέπει και 
5


 να είναι . 

Θα πρέπει  το   να διαιρεί το 5. 

Αυτό γίνεται όταν 1, 1,5, 5 = − −  

Αρα 
5

5, 5,1, 1

= − −  

Τελικά είναι 2027,2017,2023,2021 =  
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Λυση 

 

α)Λόγω παραλλήλων είναι 30 = . 

Λόγω του ισοσκελούς ΔΓΒ είναι 30 =  

Λόγω του ισοσκελούς ΔΕΑ είναι 70 =  

 

Επειδή η εξωτερική γωνία είναι ίση με το άθροισμά των απέναντι 

εσωτερικών έχουμε ότι  70+= =  

Αρα 70 30 40= − =  
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Αφού το ΑΕΔ είναι ισοσκελές θα πάρουμε ότι 180 70 70 40= − − =  

Αρα είναι 40 40 80= + = και 30 30 60= + =    

Επειδή το άθροισμα γωνιών τριγώνου είναι 180 έχουμε ότι  

180 80 60 40 = − − =  

β) Είναι άμεσο από αυτά που παραθέσαμε στο α) ερώτημα αφού  

40 == ==  
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